
KOYULHİSAR İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ İLE İLÇE MÜFTÜLÜĞÜ İŞBİRLİĞİ İLE YAPILAN  ORTAOKULLAR VE LİSELER ARASI HADİS EZBERLEME YARIŞMA ŞARTNAMESİ

  19 Nisan 2016 Salı günü saat 13:30’da içemiz Mehmet Kavala Çok Programlı Anadolu Lisesinde ‘’Hadis Ezberleme'’ yarışması yapılacaktır.
AMAÇ: İslam’da hadisin(sünnet) önemine dikkat çekmek ve farkındalık oluşturmak. 
YARIŞMA ŞARTLARI: 
1-Yarışma Hadisleri: 
Ekte bulunan kırk hadis metin ve anlamları ezberlenecektir. 
Yarışmaya katılacak öğrencilerimiz ezberlenecek hadis metinlerini sitemizden (http://koyulhisar.meb.gov.tr/) temin edebilirler. 
2-Yarışma Kuralları: 
· Ekte bulunan hadislerin Türkçe  metninin baş tarafından bir iki kelime hatırlatılacak, yarışmacı bu hadisin kalan kısmını okuyarak tamamlayacaktır.
· Yarışmacı öğrenciler seçilen hadislerin tamamını jürinin kura yoluyla belirleyeceği sıra ile okuyacaktır. 
· Her okul aşağıdaki takvim doğrultusunda kendi okul içi yarışmasını yapacak, ilçe yarışmasına sadece her okuldan ilk 1 (bir) öğrenci ile katılacaktır. 
· Yarışmaya Koyulhisar ilçesi dahilinde bulunan Ortaokulu öğrencileri (5,6,7,8 sınıf) ve Lise  öğrencileri (9,10,11,12) katılabilir. 
· Yarışmada, hadisler; DOĞRU OKUMA (Metin ve anlam) , HİTABET(konuşma) tekniğinde ve SERİ okunması ölçütleri dikkate alınarak değerlendirme yapılacaktır. 
· Öğrencilerden her yanlış okuduğu kelime için 1 (bir) puan düşümü yapılacaktır.
· Yarışmada öğrenciler değerlendirme ölçeğine göre yüz(100 )puan üzerinden değerlendirilecektir. Her bir üyenin verdiği puanların toplamı jüri sayısına bölünmek suretiyle elde edilecek puan yarışmacının puanı olacaktır. 
· Puanların eşit olması halinde, jüri ilk üç dereceye giren öğrencilere her öğrenci için, eşitlik bozulana kadar kura ile belirleyeceği hadisi okutur.15 hadis sonunda eşitlik bozulmadığı takdirde öğrenciler arası kura çekilir ve üst sırada yer alacak öğrenci belirlenir. 
3-Yarışma Takvimi: 
İlçe Birinciligi YarışmaTarihi : 19 Nisan 2016( Her okuldan ilk 1’öğrenci) 
Müracaat : Her okuldan seçilen bir öğrencinin  15/04/2016 tarihine kadar  müdürlüğümüze  bildireceklerdir. 
4-Ödüller: 
Okul içi ödüllendirmeler: Okulların yönetimlerince belirlenecek. 
Koyulhisar İlçe Ödülleri: 
Yarışmaya giren tüm öğrencilere hediye verilecektir.
Ayrıca yarışma birncilerine aşağıdaki hediyeler verilecektir.
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5-Jüri Seçimi: İlçe Müftülüğü tarafından belirlenecek 3 ( üç) personel tarafından yapılacaktır. 

